



意大利游轮触礁,4000人大逃亡

头眼
PHOTO SHOW

这是1月14日在意大利吉利奥岛拍摄的触礁搁浅的“科斯塔·康科迪亚”号游轮。据意大利安莎社14日报道,“科斯塔·康科迪亚”号大型游轮13日晚在意大利附近海域触礁搁浅,目前已有3人死亡,14人受伤,约4000人紧急疏散。搜寻救援工作仍在进行中,遇难人数可能进一步上升。此前曾有报道说,已有6人在事故中遇难。

新华社/路透

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 1月9日 星期一 美国防长帕内塔说,伊朗发展核武器与封锁霍尔木兹海峡是美方的“红线”。一旦伊朗跨越这条“红线”,美国将“作出回应”。
- 1月10日 星期二 据朝中社报道,为迎接金日成诞辰100周年(4月15日)和金正日诞辰70周年(2月16日),朝鲜将从2月1日起实施大赦。
- 1月11日 星期三 伊朗首都德黑兰11日发生爆炸,一人死亡,另有两人受伤,死者为与伊朗核计划有关的化学专家穆斯塔法·艾哈迈迪-罗尚。
- 1月12日 星期四 一个大多由外国媒体记者组成的报道团11日在叙利亚中部城市霍姆斯遭遇袭击,包括一名法国记者在内8人死亡。
- 1月13日 星期五 美国媒体爆出,可口可乐公司在橙汁中发现未经许可的杀菌剂多菌灵,其原料橙来自巴西,在巴西多菌灵多用于杀灭霉菌。
- 1月14日 星期六 伊拉克警方14日说,伊南部城市巴士拉当天发生针对什叶派穆斯林朝觐者的自杀式炸弹袭击,目前已经导致27人死亡,另有90人受伤。

全中国

- 1月9日 星期一 《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国职业病防治法〉的决定》日前实施。诸如过劳死,长期视频作业导致的眼部损伤,职业性腰背痛、颈椎病、鼠标手等白领易患疾病都有望纳入职业病目录。
- 1月10日 星期二 “百姓是教好的,不是养好的,就像溺爱的孩子不可能是孝子,溺爱的百姓也可能比较刁民。”广东佛山两会南海区代表团的分组讨论现场,人大代表方明的上述言论在网络上引起了轩然大波。
- 1月11日 星期三 国家文物局局长单霁翔接任故宫博物院院长。原故宫博物院院长郑欣森1947年生,自2002年起担任故宫博物院院长。
- 1月12日 星期四 我国研制的“重组戊型肝炎疫苗(大肠埃希菌)”获得国家一类新药证书和生产文号,成为世界上第一个用于预防戊型肝炎的疫苗。
- 1月13日 星期五 卫生部发布办法提出,医疗机构应在门诊大厅等人员比较集中的地方设立举报箱;对收到的违纪违规问题举报件,必须逐件拆阅,由专门机构或人员统一登记编号。
- 1月14日 星期六 全国汽车标准化技术委员会日前召开校车安全标准技术审查会,审查通过了《专用校车安全技术条件》《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项国家强制性标准。

全江苏

- 1月9日 星期一 从2012年4月1日起,石油供应部门将开始给南京地区全面供应“国四”汽油,这将有利于缓解汽车尾气的污染。
- 1月10日 星期二 杨卫泽在东南大学作报告时呼吁包括东南大学在内的南京地区高校及广大师生,踊跃投身到科技创业的大潮中来。
- 1月11日 星期三 《江苏省学前教育条例(草案修改稿)》提交审议,其中规定,新建、改建、扩建居民区,应当根据规划配套设置学前教育设施,并与居民区建设项目建设同步设计、施工和交付使用。
- 1月12日 星期四 《江苏省明码实价规定(试行)》正式公布。其中,备受关注的禁止返券促销等规定也尘埃落定。《规定》还取消了促销活动中赠品不得超过商品价格的10%的限制。
- 1月13日 星期五 南京市委书记杨卫泽表示,林荫大道是南京的特色风貌,更是一种文化现象。南京要在城市整体发展中延续历史文脉,延展文化空间,延拓文化记忆,延伸文化产业。
- 1月14日 星期六 “家庭医生”首诊的模式,今年起将在江苏推行。从2012年起,全省1/3的城市社区卫生服务中心启动实施“契约制”的家庭医生制度。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

• 1

今天雨止 后天又要下雨

下周冷空气来势汹汹

憋了一周的雨水终于在昨天飘落。根据降雨量统计,此轮雨水是立冬以来南方最强降雨。预计今天江苏雨水渐止,后天夜里,雨水又会蔓延江苏。不过由于降雨范围的气温都在1℃以上,近期不太容易形成降雪天气。

后天夜里雨水再来

这是2012年的第二场雨。本周末应该是年前大家最忙的时候,可惜天公不作美。在春节前夕,雨水给不少人添堵了。

根据降水统计,雨水主要集中在沿江及苏南,南京城区雨量不大。而在南京北部的六合,以及江苏中北部地区都没有明显降雨。

未来三天,江苏没有强

冷空气,气温不会出现骤然下降,南京的最低气温都在1℃以上。

今天南京白天小雨渐止转阴到多云,下周一至周二白天,雨水暂歇,以多云天气为主,到了后天夜里,西南暖湿气流再次活跃,受其影响,雨水会再次笼罩。江苏又转为多阴雨的天气。春节就在眼前,提醒有晾晒计划的市民可以选择周一进行。

下周冷空气来者不善

到下半周天气形势会有变化。“目前看18~21日的冷空气‘来者不善’,有降温 and 大范围雨雪趋势。但是对春运影响最关键的降雪,还有待观察。”专业气象分析师表示,目前南方的水汽通道已

经打通,暖湿气流强,南方持续阴雨,局部雨势较强;西北地区多降雪,同时华北黄淮江淮等地雾霾笼罩,建议陕西、山西、河北、河南、山东一带的朋友,尽量选择在18日前回家,18~21日出行尽量选火车。相关部门也需做好交通疏导和管理,防范雨雪雾霾天气对公路运输和民航机场的不利影响。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	白天小雨渐止转阴到多云,夜里多云,偏东风3~4级,2℃~7℃
明天	多云,1℃~8℃
后天	白天多云,夜里多云转阴有小雨,1℃~9℃

国际 俄称日外相视察齿舞岛无助于两国关系发展

俄罗斯外交部14日就日本外相玄叶光一郎当天从海上视察俄日间存有归属争议的“南千岛群岛”(日方称北方四岛)的齿舞岛发表声明说,日本在“南千岛群岛”归属问题上的立场无助于改善两国关系发展的氛围。

千岛群岛位于堪察加半岛与北海道之间,群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛(俄方称“南千岛群岛”),四岛目前处于俄罗斯管辖之下。

新华社

质监

多批白酒抽检质量不合格

13日,广东省工商局公布节前食品-酒类商品质量监测结果,共12批次酒类商品不合格,总体合格率为88.0%。其中,白酒内在质量合格率较差,宜宾五粮液股份有限公司生产的“自园春酒(特酿)”以及湖南湘窖酒业有限公司生产的“开口笑”均上质量黑榜。

据了解,广东省工商局共抽查了32家销售商(店)所经销的酒类商品共100批次,合格88批次,不合格12批次,合格率88.0%。如剔除标签不合格而从酒类产品的内在质量看,内在质量不合格的只有5批次。其中,除白酒外其他酒类产品内在质量合格率均达100%,白酒的产品质量较差,5批次不合格产品都是白酒。

羊城晚报

人事 朱克江当选无锡市市长

快报讯 (通讯员 沈组)在1月14日召开的无锡市第十四届人民代表

大会第五次会议上,朱克江同志当选无锡市市长。